

欢欢喜喜过大年

中原区开展春运关爱外来务工人员志愿服务活动
春运路上 有事儿请找志愿者

本报讯 为进一步弘扬志愿精神,传播志愿服务理念,切实做好我市春运期间关爱外来务工人员志愿服务工作,助力打赢脱贫攻坚战,1月10日,在中原区文明办的统筹协调下,为期50天的春节关爱外来务工人员志愿服务活动在客运西站正式启动。

参与本次志愿活动的单位由全市统一安排的两支专业队伍:市司法局的法律

援助志愿服务支队和市红十字会的人道救助志愿服务支队。在现场活动中,两支志愿者队伍各司其职,开展安全出行、防灾避险、临危自救知识普及,提供法律援助等活动,更好地帮助外来务工人员解决实际问题。志愿者们身穿红色志愿服务马甲、头戴红色志愿服务帽子,在郑州西站的候车大厅,志愿者们为外来务工人员提供春运车次、天气、路况等公共信息咨

询,耐心地解答他们的疑问,并提供免费热水、针线、药品;在车站售票处,志愿者们细心地指导旅客使用自动售票机、互联网取票机,协助站区工作人员维持秩序,引导乘客有序排队,使购票队伍井然有序;在安检口,志愿者们积极协助站内人员维持秩序,并主动帮助老弱病残孕及抱小孩的旅客搬运行李,让他们顺利踏上返乡路。

虽然天气寒冷,但志愿服务人员没人叫苦叫累,他们以实际行动诠释着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,有一分热发一分光,在志愿服务活动中进一步锤炼优秀品质。接下来,中原区将继续推动各级文明单位开展好关爱外来务工人员志愿服务工作,发挥先锋模范作用,温暖旅客返程路,为中原区文明创建贡献力量。记者 张改华

浓浓情意送温馨
一言一行总关情

中原西路街道 慰问辖区困难家庭

本报讯 1月9日,中原区慈善总会、中原西路街道和爱心企业代表及社区卫生服务中心家庭医生等带着慰问金和慰问品,来到绿都社区因病致贫家庭张建源、关勇的家里慰问。

张建源因突发脑溢血导致半身不遂,生活不能自理,全靠其年迈的父母照顾。关勇身患尿毒症,每周三次要到医院进行透析,医药费开销非常大,是

典型的因病致贫家庭。

在慰问中,卫生服务中心的医生为他们检查了身体,带去了日常所需要的药品,并向他们详细讲解了药品的使用说明,嘱咐家属发现问题及时联系,会随时为他们诊治。

郑州鸿贝科技股份有限公司负责人鼓励他们要勇敢面对困难,坚定生活勇气和信心,并带给他们新春祝福、祝

愿他们身体早日康复,希望他们在街道和企业的帮助下树立积极乐观的生活态度,逐渐克服生活中的困难。

社区表示,将安排好、照顾好因病致贫家庭的生产生活工作,积极帮助他们渡过难关,为他们办实事、解难事,让困难群众感受到党和政府的关怀和温暖。

记者 张改华 通讯员 杨青慧

航海西路街道 慰问社区老党员

本报讯 春节前夕,航海西路街道帝湖花园社区党总支联合党建共建单位郑州市低收入家庭经济状况核对中心,对社区老党员进行慰问。

社区和中心工作人员先后来到了王建华、曹凤琴等3名老党员家中,了解

他们的生活、身体等情况。王建华表示,社区不忘我们这些老同志,不仅在组织上关怀,也在生活中关心。在以后的学习、生活中,一定会继续发挥余热,切实做到党员先锋模范作用。

此次慰问活动,以党建带群建,促进区域化党建共建共筑,切实聆听居民群众的重点难点问题,使群众感受到党组织与政府的温暖就在身边。

记者 张改华 通讯员 张玮贤

共策共育共享 携手美好前行

汝河一幼这场活动很温暖



本报讯 1月7日,中原区汝河一幼家委会成员们齐聚幼儿园,参加家委会暨伙委会。大家在温馨、快乐、融洽的气氛里,集思广益,为幼儿园的工作建言献策。

幼儿园对家长的到来表示热烈欢迎,并送上了新年的亲切祝福,同时对各位家长在班级工作中给予的支持和配合表示衷心的感谢,并向家长汇报了2019年度幼儿园各项工作开展情况。家长纷

纷为幼儿园的全面发展工作积极发言。

幼儿园负责人向家委会成员们颁发了聘书并赠送绘本,对大家配合幼儿园各项工作的辛苦付出表示感谢,并希望在今后的日子里家委会能继续承担责任,更加热心地为孩子们创造优质的学习氛围,家园合力守护孩子成长。

在保健医生和卫生专干的陪同下,家委会成员参观了幼儿园厨房、操作间等重点区域,零距离、全方位地了解幼儿伙食从原材料采购到食物制作的各项流程。

最后家长们品尝了平时幼儿园大厨为孩子们制作的菜品和花式面点,有椒盐大虾、小炒黄牛肉、糖醋里脊、孜然羊肉、青椒炒鳝片、彩椒炒龙利鱼、田园丰收,面点有红豆刺猬包、黄金小窝头、枣花馍、紫薯玫瑰卷、巧克力卷、兔形馒头、福袋馍等。家长代表们品尝着细腻精巧的精美面点和口味适宜的美味菜品,现场称赞声不断。

记者 张改华 文/图

新闻连连看

林山寨街道
排查辖区防空洞

本报讯 1月8日,林山寨街道河南工大社区对辖区内各单位的防空洞逐一进行安全隐患排查。

社区一行来到了辖区勘察机械厂区内,到防空洞内进行详细的安全排查,发现防空洞口有堆放的杂物,接着又来到了辖区其他几个单位进行了安全隐患排查,在一上午的排查过程中发现个别消防栓旁堆放有杂物、安全指示灯不亮等问题,责令辖区单位限期整改并下达了整改通知书。

此次防空洞安全隐患排查,为辖区居民提供更好服务的同时,确保了把安全隐患消灭在萌芽中,为让辖区居民过一个安全祥和的春节打下良好基础。

记者 张改华 通讯员 刘云

汝河路街道
开展创建“省级食品安全区”
百日宣传活动

本报讯 为深入开展创建“省级食品安全区”建设,不断提升辖区群众对食品安全的满意度、获得感、幸福感、安全感,近日,汝河路街道澜景社区开展创建“省级食品安全区”百日宣传活动,向辖区居民和食品经营商户普及《食品安全法实施条例》及食品安全知识,将食品科普小册子、创建工作宣传海报、文明餐桌标语、创建食品安全城市一封信发放到居民、餐饮单位,全面提升创建知晓率和满意度。

记者 张改华 通讯员 刘彦彦

三官庙街道
开展日常急救知识讲座

本报讯 冬季是各种疾病的高发期,意外也经常发生在我们身边,为进一步丰富居民应急救护知识,增强居民在日常生活中自救互救的意识和技能,1月7日,三官庙街道河南纺机社区联合安全健康教育网、河南省安全健康教育中心,为社区员工及社区居民举行了一场急救知识及关注健康专题讲座。

在课堂上,讲师用浅显、通俗的语言,生动、细致地向社区居民讲授了突发事件的应急必备常识、急救须知、常规CPR(心肺复苏)方法,并对心肺复苏进行现场示范和操作训练,对每一环节的体位及各种手法等细节都一一进行详细演示。随后还向大家普及了日常生活中有害健康的行为和影响健康的恶习等内容,进一步增强了社区居民的应急自救和互救能力,也为社区居民在紧急情况下进行应急救护奠定了良好基础。记者 张改华